



戏称刘亦菲为“小二”
吹捧她是“巩俐接班人”

成龙更爱“小龙女”

《功夫之王》开拍了一段时间才召集了记者发布会，之前在横店的片场，他们一直把关森严，对外不透一点风声。

最近，《功夫之王》总算高调出现在媒体前，这本由中国经典神话剧《西游记》改编的电影，又被称为好莱坞神幻功夫大片。

影片由17岁的男孩杰森贯穿主线，他一直希望成为功夫高手，偶然的机会发现了神秘的金箍棒，并回到古代中国，开始了冒险之旅。期间碰到了成龙饰演的八仙之一鲁彦、李连杰饰演的默僧、刘亦菲扮演的复仇侠女金燕子、李冰冰扮演的白发魔女霓裳，几个人之间发生了各种故事。

双 J 不争“功夫之王”
成龙:好久没打得这么过瘾了
李连杰:胜负不重要,关键是“壹基金”

成龙、李连杰两位功夫巨星首度合作，是《功夫之王》的最大卖点，两个人在电影中，还将有一段不打不相识的精彩对打，这也是之前片方所热炒的一点。双 J 的对打，大家最关心的无非是谁是真正的“功夫之王”，面对这个问题，无论是成龙还是李连杰，都避而不答。

“我很久没有打得那么过瘾了，我想已经有十五六年没有这个感觉了。以前跟三毛（洪金宝）、元彪也是打得很过瘾，现在这种感觉又回来了。”成龙告诉记者，打得过瘾就好，虽然是跟李连杰第一次合作，但“无论在节奏、速度、动作的高低位置、出招的轻重地方，哪一处要重，哪一处要点到为止，大家都掌握得很好、很舒服。”

另一方李连杰则表示，两人打的风格不同，难分胜负。而在接下来的时间内，李谈的都转到了“壹基金”上。李连杰告诉记者，成龙在拍戏过程中，逐渐对于“每人每月一块



成龙和李连杰的拥抱，否定两人不和的传言。

钱，一家人自己帮自己”的理念以及“心灵环保”的慈善概念深感认同，他主动加入“壹基金”永久义工的行列，并接受“壹基金”管委会的聘请，担任中国红十字会“李连杰壹基金计划”的名誉理事长，任期两年。

大哥更爱“小龙女”
“小二可以做巩俐的接班人”

对于两位女主角李冰冰、刘亦菲，记者注意到，成龙明显偏爱“小龙女”，他赞了两句李冰冰领悟能力强，但当提到快20岁的刘亦菲时则赞不绝口，更夸奖她是“巩俐接班人”。

成龙说：“以刘亦菲的年龄、身高、样貌，以及流利的英语，是进军好莱坞的条件！她闯好莱坞将会有不俗成绩，可以成为巩俐的接班人。”成龙将刘亦菲跟中国影后比，明显

对她看高一眼。成龙之后还补充：“巩俐、章子怡与杨紫琼这些中国女星只是踏进了好莱坞的第一步，但后来能不能跟上，也不好说；刘亦菲是不错的演员，工作认真又谦虚，能操流利的日语、英语，将来一定有成就。”

除了夸奖之外，记者还发现了有趣的一点，成龙在现场称呼刘亦菲为“小二”。问到成龙为什么叫小二？成龙笑着解释，这是大家经常在片场开的玩笑，因为看到片场的刘亦菲经常傻乎乎的，做一些动作，骑马、上马很危险，但却愣往上爬，傻呼呼的跟小二似的。不过，这一句小二，成龙大哥对“小龙女”的关照爱护之情，尽显其中啊。

小学生冰冰和菲菲

在这样一部成龙、李连杰领衔的大片中，两位女主角李冰冰、刘亦菲成了名副其实的“绿叶”。包括在主演齐聚的发布会现场，摄影师的镜头也一直紧盯着两位大哥。电影中，二位美女所出演的白发魔女、金燕子一反一正两个角色性格鲜明，不是惯常出现在好莱坞大片中的花瓶角色。

现场李冰冰自称“小学生”，这样一部电影对于李冰冰的确是一个很好的学习机会。之前，章子怡就是凭借“打女”形象闯进好莱坞市场，而记者问到这个问题，李冰冰更是直言不讳地表示如果能够借助这个片子有所作为，那也是自己所期待的。

整个剧组，除了来自美国的小演员麦克，年纪最小的就是刘亦菲了，看起来大家也的确将她当个小孩子对待。摄影鲍德熹在接受采访，谈到几个主演的时候，特别要给刘亦菲一些善意的告诫，就是要好好睡觉，还有不要吃辣的，这样会让镜头里面的自己更完美。

李冰冰变身白发魔女



李冰冰
戏里的白发魔女造型，听说很惊艳。

横店举行的《功夫之王》记者会上，成龙与“小龙女”刘亦菲公然咬耳朵，并大赞对方有杨紫琼及章子怡的潜质，似乎很欣赏她。日前《功》片移师浙江取景，三位主角在崎岖山路上策骑，有型有款！由于拍摄时烈日当空，“小龙女”为免晒伤雪白的肌肤，不时打伞遮荫，成龙亦乐于与“小龙女”并排而行，有说有笑。

在片中饰演乞丐王鲁彦的成龙，造型披头散发，但心情大好的他不时开玩笑，逗得刘亦菲哈哈大笑！而“小龙女”扮演的女侠金燕子造型清纯，策骑功夫亦有板有眼！

饰演武功高强默僧的李连杰，在炎炎天气下穿上厚厚的戏服，但仍无损心情，他不时以袖子遮太阳。而李冰冰的一些策骑戏份则由替身上阵，她则是一头长及大腿的白发加黑色纱裙，差点认不出她。

李冰冰在片中扮演的白发魔女相比成龙、李连杰邋遢、破旧的服装来说，长皮衣造型非常奢华、冷酷。最让她出彩的是，要在沙漠中骑在马上和李连杰、成龙两大功夫高手过招。虽然有半个多月的骑马训练，马战对李冰冰还是很大的挑战，好几次都有险情发生，剧组为了安全要求替身上场帮忙。不过，敬业的李冰冰坚持大多数镜头都自己完成。

刘亦菲演戏就像上班

刘亦菲在《功夫之王》里演金燕子一角，要求彻底颠覆不食人间烟火的“神仙姐姐”形象，当一位又酷又帅的“打女”。因此最近刘亦菲接受武术训练居多，课程包括功夫暗器、武功套路等等，武术指导袁和平要求非常严格，经常突击检查刘亦菲的功课完成情况。刘亦菲还跟随美国老师学习美式英语，熟练掌握涉及古代、现代两部分的纯英文台词，空闲之余温习好莱坞商业娱乐电影，揣摩众优秀演员的表演心得。

刘亦菲曾表示非常害怕被定型，而经纪公司也希望今后她能尝试多面的角色与造型，《功夫之王》是第一步，接下来还将会逐步尝试与日韩导演合作新片。

刘亦菲扮演的金燕子是唯一陪小男孩穿越时空的人，在片中她有不少骑马戏。第一次和国际大制作的剧组合作，刘亦菲印象最深刻的就是，这么一部大制作影片居然不会让演员加班赶戏，“好莱坞的剧组很有意思，几点开始几点结束很清楚，不会发生赶戏的情况，每周还有1天休息，感觉拍戏就像是上班。”